
Pure cruising pleasure



The sheer pleasure of cruising
Uncomplicated, safe, convenient, and with outstanding navigation qualities: if sea and 
relaxation are synonymous for you, the Antares is the ideal boat. An Antares will meet 
all your expectations with the utmost reliability. The surprising volumes on deck and the 
lines of their hulls: these are the secrets to the success of a range of boats created to 
challenge the waves and built to last.

Le plaisir de la croisière à l’etat pur
Familial et marin, sécurisant et confortable à vivre, l’Antares est le bateau de la détente 
et des loisirs en mer en toute simplicité. Aucun plaisir marin ne lui résiste, une Antares 

Du cockpit à la timonerie, l’Antares surprend toujours par les volumes de vie à bord. 
Un bateau qui a acquis ses lettres de noblesse par la forme de ses carènes, conçues 
pour tenir le temps et passer la mer, toujours plus loin.

Il piacere della crociera allo stato puro
Senza complicazioni, sicura, comoda e dalle spiccate doti marine: se per voi il mare 
deve essere relax, l’Antares è la barca ideale. Un’Antares saprà soddisfare ogni vostro 

carene: sono questi i segreti del successo di una gamma di imbarcazioni nate per 

El placer del crucero al estado puro
Sin complicaciones, seguro, cómodo y con destacadas cualidades marinas: si para 

y la línea de las carenas: estos son los secretos del éxito de una gama de embarcaciones 

Freude an einer Kreuzfahrt pur
Unkompliziert, sicher, bequem und voll auf die Seefahrt eingestellt: Wenn das Meer für 
Sie Erholung bedeutet, ist die Antares das ideale Boot. Die Antares wird Ihren Plänen 
entsprechen, mit einem Höchstmaß an Zuverlässigkeit. Großzügige Volumen an Deck, 
dazu die Linienführung der Kiele sind das Geheimnis für den Erfolg einer Serie von 
Booten, die dazu geboren wurden, den Wellen zu trotzen und langlebig zu sein.





























Flybridge

SPECIFICATIONS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARATTERISTICHE TECNICHE - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TECHNISCHE DATEN

 
NAVAL ARCHITECT - ARCHITECTES NAVALS - ARCHITETTI NAVALI - ARQUITECTOS NAVALES - ARCHITEKT KONSTRUKTEUR BENETEAU POWER

INTERIOR DESIGN – ARCHITECTURE INTÉRIEURE - DESIGN INTERNO  - ARQUITECTURA INTERIOR  - GESTALTUNG UND DESIGN INNEN SARRAZIN Design 

LENGTH OVERALL - LONGUEUR HORS-TOUT - LUNGHEZZA FUORI TUTTO - ESLORA TOTAL - LÄNGE ÜBER ALLES 13,50 m  - 44’3’’

HULL LENGTH - LONGUEUR DE COQUE - LUNGHEZZA SCAFO - ESLORA CASCO - LÄNGE RUMPF 12,82 m - 42’1’’

HULL BEAM - LARGEUR DE COQUE - LARGHEZZA SCAFO - MANGA CASCO  - BREITE RUMPF 4,04 m - 13’3’’

LIGHT DISPLACEMENT (EC) - DÉPLACEMENT LÈGE (CE) - DISLOCAMENTO A VUOTO (CE) - DESPLAZAMIENTO EN ROSCA CE - NETTOVERDRÄNGUNG (EG)  9 830 kg - 21,665 lbs



Main deck Lower deck

AIR DRAUGHT - TIRANT D’AIR - ALTEZZA MASSIMA - ALTURA SOBRE FLOTACIÓN - AUSTAUCHUNG 4,75 m - 15’7’’

DRAUGHT - TIRANT D’EAU - PESCAGGIO - CALADO - TIEFGANG  1,15 m - 3’9’’

FUEL TANK - RÉSERVOIR CARBURANT -  SERBATOIO CARBURANTE - DEPOSITO CARBURANTE - KRAFTSTOFFTANK   2 x 600 l - 2 x 159 US Gal

WATER TANK - RÉSERVOIR D’EAU - SERBATOIO ACQUA - DEPOSITO DE AGUA - WASSERBEHÄLTER  320 l - 85 US Gal

MAXIMUM ENGINE POWER - PUISSANCE MOTEUR MAXIMUM - POTENZA MOTORE MASSIMA - POTENCIA MOTOR MAXIMA - MAXIMALE MOTORLEISTUNG 2 x 370 CV - 2 x 370 HP

EC CERTIFICATE - ATTESTATION CE - ATTESTATO CERTIFICAZIONE CE - CE CERTIFICADO - CE FAHRTGEBIETSZERTIFIKAT B10/C12/D12



















Flybridge

SPECIFICATIONS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARATTERISTICHE TECNICHE - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TECHNISCHE DATEN

 
NAVAL ARCHITECT - ARCHITECTES NAVALS - ARCHITETTI NAVALI - ARQUITECTOS NAVALES - ARCHITEKT KONSTRUKTEUR BENETEAU POWER

INTERIOR DESIGN – ARCHITECTURE INTÉRIEURE - DESIGN INTERNO  - ARQUITECTURA INTERIOR  - GESTALTUNG UND DESIGN INNEN SARRAZIN Design 

LENGTH OVERALL* - LONGUEUR HORS-TOUT* - LUNGHEZZA FUORI TUTTO* - ESLORA TOTAL* - LÄNGE ÜBER ALLES*  10,32 m - 11,37 m* - 33’10’’ - 37’4’’*

HULL LENGTH - LONGUEUR DE COQUE - LUNGHEZZA SCAFO - ESLORA CASCO - LÄNGE RUMPF 9,98 m - 32’9’’

HULL BEAM - LARGEUR DE COQUE - LARGHEZZA SCAFO - MANGA CASCO  - BREITE RUMPF 3,80 m - 12’6’’

LIGHT DISPLACEMENT (EC) - DÉPLACEMENT LÈGE (CE) - DISLOCAMENTO A VUOTO (CE) - DESPLAZAMIENTO EN ROSCA CE - NETTOVERDRÄNGUNG (EG)  7 076 kg - 15,596 lbs

AIR DRAUGHT - TIRANT D’AIR - ALTEZZA MASSIMA - ALTURA SOBRE FLOTACIÓN - AUSTAUCHUNG 4,70 m - 15’5’’

DRAUGHT - TIRANT D’EAU - PESCAGGIO - CALADO - TIEFGANG  1,00 m - 2’11’



Main deck Lower deck

FUEL TANK - RÉSERVOIR CARBURANT -  SERBATOIO CARBURANTE - DEPOSITO CARBURANTE - KRAFTSTOFFTANK   650 l - 172 US Gal

WATER TANK - RÉSERVOIR D’EAU - SERBATOIO ACQUA - DEPOSITO DE AGUA - WASSERBEHÄLTER  320 l - 85 US Gal

MAXIMUM ENGINE POWER - PUISSANCE MOTEUR MAXIMUM - POTENZA MOTORE MASSIMA - POTENCIA MOTOR MAXIMA - MAXIMALE MOTORLEISTUNG 2 x 300 CV - 2 x 300 HP

EC CERTIFICATE - ATTESTATION CE - ATTESTATO CERTIFICAZIONE CE - CE CERTIFICADO - CE FAHRTGEBIETSZERTIFIKAT B10/C12/D12

* With aft swimming platform - Avec plateforme de bain arrière - Piattaforma bagno - Con plataforma de baño a popa - Mit Badeplattform im Heck



























ANTARES 30S

ANTARES 30S



ANTARES 30S



ANTARES 30S



ANTARES 30S



SPECIFICATIONS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARATTERISTICHE TECNICHE - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TECHNISCHE DATEN

 
NAVAL ARCHITECT - ARCHITECTES NAVALS - ARCHITETTI NAVALI - ARQUITECTOS NAVALES - ARCHITEKT KONSTRUKTEUR BENETEAU POWER

INTERIOR DESIGN – ARCHITECTURE INTÉRIEURE - DESIGN INTERNO  - ARQUITECTURA INTERIOR  - GESTALTUNG UND DESIGN INNEN SARRAZIN Design 

LENGTH OVERALL* - LONGUEUR HORS-TOUT* - LUNGHEZZA FUORI TUTTO* - ESLORA TOTAL* - LÄNGE ÜBER ALLES*  10,22 m - 33’6’’*

HULL LENGTH - LONGUEUR DE COQUE - LUNGHEZZA SCAFO - ESLORA CASCO - LÄNGE RUMPF 9,98 m - 32’9’’

HULL BEAM - LARGEUR DE COQUE - LARGHEZZA SCAFO - MANGA CASCO  - BREITE RUMPF 3,35 m - 10’12’’

LIGHT DISPLACEMENT (EC) - DÉPLACEMENT LÈGE (CE) - DISLOCAMENTO A VUOTO (CE) - DESPLAZAMIENTO EN ROSCA CE - NETTOVERDRÄNGUNG (EG)  5 555 kg - 12,243 lbs

AIR DRAUGHT - TIRANT D’AIR - ALTEZZA MASSIMA - ALTURA SOBRE FLOTACIÓN - AUSTAUCHUNG 3,60 m - 11’10’’

DRAUGHT - TIRANT D’EAU - PESCAGGIO - CALADO - TIEFGANG  0,95 m - 1,05 m / 3’1’’- 3’5’’

FUEL TANK - RÉSERVOIR CARBURANT -  SERBATOIO CARBURANTE - DEPOSITO CARBURANTE - KRAFTSTOFFTANK   410 l - 108 US Gal

WATER TANK - RÉSERVOIR D’EAU - SERBATOIO ACQUA - DEPOSITO DE AGUA - WASSERBEHÄLTER  145  l - 38 US Gal



Antares 32 - Lower deck Antares 30 - Lower deck

Flybridge Main deck

MAXIMUM ENGINE POWER - PUISSANCE MOTEUR MAXIMUM - POTENZA MOTORE MASSIMA - POTENCIA MOTOR MAXIMA - MAXIMALE  MOTORLEISTUNG 2 X 200 CV - 2 X 200 HP

EC CERTIFICATE - ATTESTATION CE - ATTESTATO CERTIFICAZIONE CE - CE CERTIFICADO - CE FAHRTGEBIETSZERTIFIKAT B8/C10/D10

ANTARES 30

LIGHT DISPLACEMENT (EC) - DÉPLACEMENT LÈGE (CE) - DISLOCAMENTO A VUOTO (CE) - DESPLAZAMIENTO EN ROSCA CE - NETTOVERDRÄNGUNG (EG)  5 130 kg - 11,307 lbs

FUEL TANK - RÉSERVOIR CARBURANT -  SERBATOIO CARBURANTE - DEPOSITO CARBURANTE - KRAFTSTOFFTANK   375 l - 99 US Gal

MAXIMUM ENGINE POWER - PUISSANCE MOTEUR MAXIMUM - POTENZA MOTORE MASSIMA - POTENCIA MOTOR MAXIMA - MAXIMALE MOTORLEISTUNG 370 CV - 370 HP

* With aft swimming platform - Avec plateforme de bain arrière - Piattaforma bagno - Con plataforma de baño a popa - Mit Badeplattform im Heck



SPECIFICATIONS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARATTERISTICHE TECNICHE - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TECHNISCHE DATEN

 
NAVAL ARCHITECT - ARCHITECTES NAVALS - ARCHITETTI NAVALI - ARQUITECTOS NAVALES - ARCHITEKT KONSTRUKTEUR BENETEAU POWER

INTERIOR DESIGN – ARCHITECTURE INTÉRIEURE - DESIGN INTERNO  - ARQUITECTURA INTERIOR  - GESTALTUNG UND DESIGN INNEN SARRAZIN Design 

LENGTH OVERALL* - LONGUEUR HORS-TOUT* - LUNGHEZZA FUORI TUTTO* - ESLORA TOTAL* - LÄNGE ÜBER ALLES*  10,22 m - 33’6’’*

HULL LENGTH - LONGUEUR DE COQUE - LUNGHEZZA SCAFO - ESLORA CASCO - LÄNGE RUMPF 9,98 m - 32’9’’

HULL BEAM - LARGEUR DE COQUE - LARGHEZZA SCAFO - MANGA CASCO  - BREITE RUMPF 3,35 m - 10’12’’

LIGHT DISPLACEMENT (EC) - DÉPLACEMENT LÈGE (CE) - DISLOCAMENTO A VUOTO (CE) - DESPLAZAMIENTO EN ROSCA CE - NETTOVERDRÄNGUNG (EG)  4 550 kg - 10,028 lbs

AIR DRAUGHT - TIRANT D’AIR - ALTEZZA MASSIMA - ALTURA SOBRE FLOTACIÓN - AUSTAUCHUNG 3,40 m - 11’2’’

DRAUGHT - TIRANT D’EAU - PESCAGGIO - CALADO - TIEFGANG  0,95 m - 3’1’

Flybridge



FUEL TANK - RÉSERVOIR CARBURANT -  SERBATOIO CARBURANTE - DEPOSITO CARBURANTE - KRAFTSTOFFTANK   375 l - 99 US Gal

WATER TANK - RÉSERVOIR D’EAU - SERBATOIO ACQUA - DEPOSITO DE AGUA - WASSERBEHÄLTER  145 l - 38 US Gal

MAXIMUM ENGINE POWER - PUISSANCE MOTEUR MAXIMUM - POTENZA MOTORE MASSIMA - POTENCIA MOTOR MAXIMA - MAXIMALE MOTORLEISTUNG 370 CV - 370 HP

EC CERTIFICATE - ATTESTATION CE - ATTESTATO CERTIFICAZIONE CE - CE CERTIFICADO - CE FAHRTGEBIETSZERTIFIKAT B8/C10/D10

* With aft swimming platform - Avec plateforme de bain arrière - Piattaforma bagno - Con plataforma de baño a popa - Mit Badeplattform im Heck

Main deck Lower deck























SPECIFICATIONS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARATTERISTICHE TECNICHE - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TECHNISCHE DATEN

 
NAVAL ARCHITECT - ARCHITECTES NAVALS - ARCHITETTI NAVALI - ARQUITECTOS NAVALES - ARCHITEKT KONSTRUKTEUR BENETEAU POWER

INTERIOR DESIGN – ARCHITECTURE INTÉRIEURE - DESIGN INTERNO  - ARQUITECTURA INTERIOR  - GESTALTUNG UND DESIGN INNEN SARRAZIN Design 

LENGTH OVERALL* - LONGUEUR HORS-TOUT* - LUNGHEZZA FUORI TUTTO* - ESLORA TOTAL* - LÄNGE ÜBER ALLES*  7,74 m - 8,36 m* - 25’5’’ - 27’5’’*

HULL LENGTH - LONGUEUR DE COQUE - LUNGHEZZA SCAFO - ESLORA CASCO - LÄNGE RUMPF 7,48 m - 24’6’’

HULL BEAM - LARGEUR DE COQUE - LARGHEZZA SCAFO - MANGA CASCO  - BREITE RUMPF 2,95 m - 9’8’’

LIGHT DISPLACEMENT (EC) - DÉPLACEMENT LÈGE (CE) - DISLOCAMENTO A VUOTO (CE) - DESPLAZAMIENTO EN ROSCA CE - NETTOVERDRÄNGUNG (EG)  2 785 kg - 6,138 lbs

AIR DRAUGHT - TIRANT D’AIR - ALTEZZA MASSIMA - ALTURA SOBRE FLOTACIÓN - AUSTAUCHUNG 2,60 m - 8’6’’

DRAUGHT - TIRANT D’EAU - PESCAGGIO - CALADO - TIEFGANG  0,68 m - 2’3’’



Lower deckMain deck

FUEL TANK - RÉSERVOIR CARBURANT -  SERBATOIO CARBURANTE - DEPOSITO CARBURANTE - KRAFTSTOFFTANK   300 l - 79 US Gal

WATER TANK - RÉSERVOIR D’EAU - SERBATOIO ACQUA - DEPOSITO DE AGUA - WASSERBEHÄLTER  100 l - 26 US Gal

MAXIMUM ENGINE POWER - PUISSANCE MOTEUR MAXIMUM - POTENZA MOTORE MASSIMA - POTENCIA MOTOR MAXIMA - MAXIMALE MOTORLEISTUNG 200 CV - 200 HP

EC CERTIFICATE - ATTESTATION CE - ATTESTATO CERTIFICAZIONE CE - CE CERTIFICADO - CE FAHRTGEBIETSZERTIFIKAT C8/D8

* With aft swimming platform - Avec plateforme de bain arrière - Piattaforma bagno - Con plataforma de baño a popa - Mit Badeplattform im Heck







Bénéteau motor boats ranges
Over 38.000 Bénéteau motorboats have sailed the seven seas. At the helm, passionate, 
demanding owners who share with Bénéteau its taste for high performance, its 
striving for modernity, the need for safety and the value of respect. Qualities that 

dealerships around the world.

Les gammes moteur de Bénéteau
Plus de 38.000 bateaux à moteur Bénéteau ont à ce jour navigué dans les mers 
du globe. A leurs commandes des propriétaires passionnés et exigeants avec 
qui nous partageons les mêmes valeurs de performance, de modernité, de 
sécurité et de respect. Bénéteau propose aujourd’hui 30 modèles de bateaux à 
moteur répartis en 5 gammes et distribués par plus de 300 concessionnaires à 
travers le monde. 

Le gamme motori di Bénéteau
Sono oltre 38.000 le barche a motore Bénéteau che hanno solcato i sette mari. 
Al loro timone, armatori appassionati ed esigenti che condividono con Bénéteau 
il gusto per le prestazioni, la ricerca della modernità, l’esigenza della sicurezza e il 
valore del rispetto. Qualità che possono trovare in 30 modelli di imbarcazioni divise in 
5 gamme e distribuiti da oltre 300 concessionari in tutto il mondo.

Las gamas motorizadas de Bénéteau

Al timón, armadores apasionados y exigentes que comparten con Bénéteau el gusto 
por las prestaciones, el deseo de modernidad, la exigencia de seguridad y el valor 
del respeto. Cualidades que pueden encontrarse en 30 modelos de embarcaciones 

mundo.

Die motorboote von Bénéteau
Schon über 38.000 Motorboote von Bénéteau befahren die sieben Weltmeere. An 
ihrem Steuer begeisterte, aber auch anspruchsvolle Besitzer, die mit Bénéteau 
die Freude an Leistungsstärke und Modernität, das Bedürfnis nach Sicherheit und 
den Respekt vor dem Meer teilen. Eigenschaften, die sich in 30 verschiedenen 
Bootsmodellen finden lassen, die sich in 5 Serien unterteilen und von über 300 
Konzessionären in der ganzen Welt vertrieben werden.

BENETEAU  MOTORBOATS



The sea belongs to those who seek it
80.000 boats on the sea can’t be by chance. 80.000 boating fans have chosen 



www.beneteau.com 
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